ВАРИАНТ 10-10-1.     
1. Влажность воздуха в комнате равна 100%. Каково соотношение температур влажного и сухого термометра?

А: tв>tс. Б: tв=tс. В: tв<tс Г: все эти случаи возмож​ны. Д: среди этих ответов нет правильного.
2. В цилиндре под поршнем находятся вода и насыщенный пар. Как изменится давление пара под поршнем при уменьшении объёма? Температура неизменна.

А: увеличится. Б: остается неизменным. В: уменьшится. Г: может остаться неизменным, а может уменьшиться. Д: может остаться неизменным, а может увеличиться.

З. Как изменится температура кипения воды при возрастании атмо​сферного давления?

А: повышается. Б: понижается. В: не изменяется. Г: кипение становится невозможным. Д: среди этих ответов нет правильного.
4. Каким из ниже перечисленных свойств обязательно обладает лю​бой кристалл?
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А: твердость. Б: анизотропия. В: прочность. Г: прозрачность. Д: среди этих ответов нет правильного.
5.Укажите на диаграмме растяжения, какая точка соот​ветствует пределу прочности данного материала.

А: A. Б: B. В: C. Г: D. Д: E.

6. В капиллярной трубке жидкость поднялась на 4 мм. Чему будет равна высота подъёма жидкости с отверстием в трубке в 2 раза большего диаметра?

А: 16 мм. Б: 8 мм. В: 4 мм. Г: 2 мм. Д: 1 мм.

7. При подвешивании груза проволока удлинилась на 1 см. Каким будет удлинение проволоки, отличающейся от первой в 2раза большим сечением, при подвешивании того же груза?

А: 1 см. Б: 2 см. В: 0,5 см. Г: 4 см. Д: 0,25 см.

8. При подъёме из воды проволочки длиной 5 см образуется пленка поверхностного натяжения. При какой наименьшей силе произойдет разрыв пленки?
А: 0,72 Н. Б: 0,36 Н. В: 0,18 Н. Г: 0,0072 Н. Д: 0,0036 Н.
9. При каких значениях температуры возможно превращение пара в жидкость? Критическая температура этого вещества 195 С .
А:  меньше 195°С. Б: больше 195°С. В:  меньше 0°С. Г: больше 0°С. Д: сре​ди этих ответов нет правильного.
10. Какой величины сила приложена к стержню с площадью попереч​ного сечения 2 кв.см, если в стержне возникло напряжение величи​ной 107 Н/кв.м? 
А: 2.107 Н. Б: 2.103 Н. В: 5.10б Н. Г: 5.1010 Н. Д: 2.10-7 Н.
ВАРИАНТ 10-10-2.

1. Выдвинется или поглощается теплота при конденсации пара?

А: выделяется. Б: поглощается. В: не выделяется и не поглощается. Г: может быть как поглощение, так и выделение тепла. Д: среди этих ответов нет правильного.

2. В герметичном сосуде находятся вода и насыщенный пар. Как изме​нится концентрация молекул пара при нагревании сосуда?

А: увеличится. Б: уменьшится. В: не изменится. Г: может увеличиться, а может уменьшиться. 
Д: среди этих ответов нет правильного.

3. Температура кипения воды в открытом сосуде 100°С. Изменится ли температура кипения, если сосуд герметически закрыть?

А: не изменится. Б: повысится. В: понизится. Г: кипение станет не​возможным. Д: среди этих ответов нет правильного.

4. Какое из ниже перечисленных свойств кристалла зависит от выбранного в нем направления?
( 1-прочность, 2-электрическое сопротивление, 3-теплопроводность).

А: 1. Б: 2. В: 3. Г: ни одно из этих свойств. Д: все эти свойства.
5. На каком участке диаграммы растяжения выполняется закон Гука?

А: O-A. Б: O-B. В: O-C. Г: C-D. Д: O-E. 

6. В капиллярной трубке жидкость поднялась на 4 мм. Чему будет равна высота поднятия жидкости, у которой плотность в 2 раза больше? Коэффициент поверхностного натяжения жидкостей одинаков.

А: 1 мм. Б: 2 мм. В: 4 мм. Г: 8 мм. Д: 16 мм.

7. При подвешивании груза проволока удлинилась на 8 мм. На сколько удлинится проволока, которая в два раза короче первой, при сохранении остальных условий неизменными?

А: 32 мм. Б: 16 мм. В: 8 мм. Г: 4 мм. Д: 2 мм.

8. По данным опыта определите коэффициент поверхностного натяже​ния ртути: чтобы оторвать от поверхности ртути проволочку массой 4 г и длиной 4 см, нужна сила 0,08 Н.
А: 0,25 Н/м. Б: 0,50 Н/м. В: 1,0 Н/м. Г: 2,0 Н/м. Д: среди этих ответов нет правильного.
9. Сравните плотности пара и жидкости при критической темпера​туре. Пар насыщен.
А: плотность пара меньше плотности жидкости. Б: плотность пара равна плотности жидкости. 
В: плотность пара больше плотности жид​кости. Г: бывает по-разному. Д: среди этих ответов нет правильного.
10. Какое напряжение возникло в стержне сечением З см2 при рас​тяжении его силой 3000Н?
А: 1000 Па. Б: 9000 Па. В: 107 Па. Г: 0,9 Па. Д: 10-7 Па.
ВАРИАНТ 10-10-3.

1. Влажность воздуха в комнате 50%. Каково соотношение между температурами сухого и влажного термометров?
А: tв>tс. Б: tв=tс. В: tв<tс. Г: все случаи возможны. Д: среди этих ответов нет правильного.

2. В цилиндре под поршнем находится вода и насыщенный пар. Как изменится давление в цилиндре при увеличении его объёма? Темпера​тура не изменяется.

А: увеличится. Б: не изменится. В: уменьшится. Г: может остаться неизменным, а может уменьшиться. Д: может остаться неизменным, а может увеличиться.

3. Температура кипения воды оказалась несколько ниже 100°С. Какой причиной это может быть вызвано?

А: низкое атмосферное давление. Б: высокое атмосферное давление. В: очень быстрое нагревание воды. Г: очень медленное нагревание воды. Д: ни одна из этих причин.

4. Какое из перечисленных ниже свойств является обязательным для аморфных веществ?

А: анизотропия. Б: пластичность. В: прозрачность. Г: изотропность. Д: среди этих ответов нет правильного.

5. Какая из точек диаграммы растяжения соответствует пределу пропорциональности данного образца?

А: O. Б: A. В: B. Г: E. Д: K.

6. Жидкость в капилляре поднялась на 8 мм. Чему будет равна вы​сота подъёма другой жидкости в этом капилляре, у которой плотность та же, а коэффициент поверхностного натяжения в 2 раза больше?

А: 2 мм. Б: 4 мм. В: 8 мм. Г: 16 мм. Д: 32 мм.

7. При подвешивании груза проволока удлинилась на 4 см. Каким будет удлинение той же проволоки при подвешивании груза в 2 раза меньшего веса?

А: 1 см. Б: 2 см. В: 4 см. Г: 8 см. Д: 16 см.

8. Какая потребуется сила, чтобы от поверхности керосина оторвать проволочку массой 0,1 г и длиной 10 см?
А: 0,001 Н. Б: 0,0024 Н. В: 0,0034 Н. Г: 0,0048Н. Д: 0,0058 Н.
9. Как будет меняться удельная теплота парообразования жидкости при увеличении давления на жидкость?
А: увеличиваться. Б: не изменится. В: уменьшаться. Г: среди этих ответов нет правильного.
10. Деталь должна выдерживать напряжение 109 Н/м2 и силу 100 000 Н. Какова минимальная площадь сечения детали? (в см2)
А: 1 см2. Б: 10-2 см2. В: 10-4 см2. Г: 104см2. Д: 1014 см2.
ВАРИАНТ 10-10-4.

1. Выделяется или поглощается энергия при испарении воды?

А: выделяется. Б: поглощается. В: может быть как поглощение, так и выделение тепла. 
Г: не поглощается и не выделяется. Д: среди этих ответов нет правильного.

2. В герметическом сосуде находится ненасыщенный пар. Как изме​нится концентрация молекул пара при нагревании?

А: увеличится. Б: уменьшится. В: не изменится. Г: может как увели​читься, так и уменьшиться. Д: среди этих ответов нет правильного.

3. Сравните температуры кипения воды на поверхности Земли и на дне глубокой шахты.

А: в шахте больше. Б: в шахте меньше. В: одинаковы. Г: в шахте вода кипеть не будет. 
Д: среди этих ответов нет правильного.

4. Какое из перечисленных ниже свойств аморфных тел зависит от направления?

А: прочность. Б: электрическое сопротивление. В: теплопроводность. Г: все эти свойства.
Д: ни одно из этих свойств.

5. Какая из точек диаграммы растяжения соответствует пределу упругости данного образца?
А: O. Б: A. В: B. Г: C. Д: E.

6. При погружении капилляра в жидкость иногда она поднимается, а иногда опускается в нем. 
От чего это зависит?

А: от диаметра капилляра. Б: от коэффициента поверхностного натя​жения жидкости. 

В: от плотности жидкости. Г: от температуры жид​кости. Д: среди этих ответов нет правильного.

7. При подвешивании груза проволока удлинилась на 4см. Каким будет удлинение проволоки, сделанной из другого материала с модулем Юнга в 2 раза больше? Размеры проволок и вес груза неиз​менны. 
А: 1 см. Б: 2 см. В: 4 см. Г: 8 см. Д: 10 см. 

8.Чтобы оторвать невесомую проволочку от поверхности воды, пришлось приложить силу 0,0072 Н. Какова длина проволочки?

А: 10 см. Б: 5 см. В: 0,1 см. Г: 0,05 см. Д: среди этих ответов нет правильного.

9. Как будет меняться температура кипения жидкости, если по​стоянно откачивать пар?

А: увеличится. Б: уменьшится. В: не изменится. Г: может быть по-раз​ному. Д: среди этих ответов нет правильного.

10. Какова величина механического напряжения: деталь сече​нием 5 кв.см находится под действием силы 1000 Н?

А: 200 Па. Б: 0,5 Па. В: 5.10-7Па. Г: 2 МПа. Д: среди этих ответов нет правильного.
